



ОСУЖДЕН ЗАМПРОКУРОРА, КОТОРЫЙ РЕШИЛ МОНЕТИЗИРОВАТЬ ДОСЛЕДСТВЕННУЮ ПРОВЕРКУ

Posted on 16.06.2022



В Краснодарском крае вынесен приговор бывшему заместителю прокурора Успенского района Александру Дееву. Он признан виновным в получении взятки в крупном размере (п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ).

Как установлено следствием и судом, в 2021 году сотрудники ОМВД Успенского района проводили доследственную проверку по сообщениям о незаконной эксплуатации МУП «Успенский водоканал» водозаборной скважины. Деев был в курсе ситуации. В марте он вызвал директора предприятия к себе в кабинет, где сообщил ему, что полиция собирает соответствующий материал. Зампрокурора высказал готовность повлиять на принятие отказного решения по поводу возбуждения уголовного дела. Свои услуги он оценил в 200 тыс. рублей.

Директор согласился, но затем сообщил о предложении в правоохранительные органы. 17 марта зампрокурора был задержан с поличным, когда во время встречи с директором водоканала получил требуемую сумму. В тот же день Деева уволили из органов прокуратуры за нарушение присяги прокурора и совершение проступка, порочащего честь прокурорского работника. Вину он не признал, настаивая, что его действия надо квалифицировать как покушение на мошенничество.

Успенский районный суд приговорил Деева к 7 годам и 10 месяцам колонии строгого режима со штрафом в размере пятикратной суммы взятки – 1 млн рублей. Он также лишен права занимать госдолжности сроком на 6 лет. Приговор в законную силу не вступил, уточнили в пресс-службе краевого СУ СКР.

Сообщение [Осужден зампрокурора, который решил монетизировать доследственную проверку](#) появились сначала на [legal.report](#).

